



Postat în data de 29.05.2023

**TABEL NOMINAL**  
**cu rezultatele INIȚIALE obținute la evaluarea psihologică de candidații înscriși la**  
**concursul pentru ocuparea unui post vacant de șef serviciu (siguranța deținerii) la**  
**Penitenciarul Slobozia**

Nr. crt.	Codul unic de identificare al candidatului	Avizul	Observații
1.	PSIL-SDRP-A-231-23	APT	Echivalare din data de 16.01.2023
2.	PSIL-SDRP-A-236-23	APT	
3.	PSIL-SDRP-A-238-23	INAPT	

Candidații declarați INAPT pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data afișării (până la data de **31.05.2023, ora 16:00**). Contestațiile se depun/transmit la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Slobozia.

**NOTĂ:** După soluționarea eventualelor contestații de către Serviciul Psihologia Personalului se vor afișa rezultatele finale la testarea psihologică, iar candidații declarați "apt" vor începe completarea fișei medicale-tip la medicul unității!

Doar după rămânerea definitivă a rezultatelor la testarea psihologică candidații declarați APT psihologic se vor prezenta la cabinetul medical al unității cu adeverința medicală completată de medicul de familie, în vederea deschiderii/eliberării fișei medicale. Tipizatul de adeverință se descarcă de pe site-ul Penitenciarului Slobozia și se completează de medicul de familie.

**Fișa medicală se deschide/eliberează doar după depunerea adeverinței completată de medicul de familie.**

*„Candidații pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de două zile lucrătoare de la data afișării avizului psihologic; contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul unității la care s-au înscris.*

*Candidații care s-au înscris la mai multe concursuri și pentru care avizul psihologic obținut se află în perioada de valabilitate, pot contesta rezultatul testării psihologice doar prima dată când acesta a fost afișat, la celelalte concursuri urmând a fi inserată în Tabelul nominal cu rezultatele inițiale ale candidaților mențiunea **"APT / INAPT Echivalare"**, fără a mai exista posibilitatea contestării.”*